lMpakmuyHe 3acmocyeaHHA meopemu4yHo20 mamepiany 3aHammsa 3

3a80aHHA 1.

3a gaHum rpadikom PpyHKLiT 3HaNTN 06/1aCTb BU3HAYEHHA Ta 061aCTb 3HAYEHb KOMKHOI 3
bYHKUiN.
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Bionoeios : a) D(f) = [2,1], E(f) = [-1,4];
6) D(f) = [-3,;1], E(f) = [-4,2];
8) D(f) = [-2;3], E(f) = [-2;4];
r) D(f) = [-2;3], E(f) = [-1,4]

3a80aHHA 2.
3HanTK 061aCTb BU3HAYEHHA PYHKLT

1)y=1-x-x°

OcKinbKn ¢yHKUis 3anMcaHa Winum mHorovneHom, To D(f) :x — byab-ake ymcno.

Bionosios : D(y) :x — 6yab-sike uncno.
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OcKinbkM  dyHKLiAa 3anucaHa pauioHa/ibHUM BMPA3OM, TO 3HAMEHHWK MA€E He

OOPIBHIOBATU HY/IIO, TOMY: 1-)(2¢0; X # 1; xz£+1

Bidnogiow: D(y) : x# +1
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3)y= -
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OcKinbkn  GyHKLIA 3anucaHa pauioHanbHUMKU BMpPa3amMu, TO 3HAMEHHUK MaE He

[OPiBHIOBATU HY/O, TOMY [X[-320; x#0
[x]#3; x#0
x#3; x# (-3) x#0

Bidnogios: D(y) : x#3; x# (-3) ; x#0

3a80aHHA 3.
3HanTM 061aCcTb 3HaUYeHb QYHKLT
1) y=x"+2
L1019 6YAb-AKOro 3HAYEHHA 3MIHHOI  X°2 0; modi
X +222

Bidnosios: E(y) :y 2 2

2) y=x*-6x+9

BUAiNMMO KBaapaT ABouneHa: x? —6x+9= (x-3)%

[1nA 6yAb-AKOrO 3HAYEeHH: 3MiHHOI (x-3)° 20

Bidnoeids: E(y) :y =20
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[Ana 6yab-AKoro 3HaYeHHA 3MiHHOT x#0, Apib moxke HabyBaTn ByAb-AKOro 3HAYEHHS,
KpiMm HynA.
Bionosides: E(y) :y # 0
4) y=|x|+2
[Onsa 6yab-AKOro 3HaYeHHA 3MiHHOT  [x /2 0; modi
[x| +22>2
Bionoeidn: E(y) :y 2 2



3080aHHA 4.

[aHo rpadik dyHKUiTy = f(x), ne - 4< x <6.

Lo

3HaAUTU :

1) o6nacTb 3HaYeHb QYHKLT;

2) 3HayeHHA QYHKLI, AKLWLO 3HAYEHHA

aprymeHTy gopisHtoe 0; -1;3;

3) HayeHHA apryMeHTy, AKOMY Bignosiaae

3HayeHHsA PyHKU,i 3; 0; -2,5; |

4) cKnagitb Tabanuyto 3HayeHb PyHKLUIT 3 Kpokom loa.
Bionoeios: 1) E(f) = [-3,5,3];
2)2;3;-1,5
3)-1;-2,5i1i4;-3,5

4) cknagemo Tabnumuto AaHux 3a rpadikom dyHKU,i

X -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5

y |-1,5] 1,5 3 2 O |-1] -15 0 1




